

# 永康日报



16°C ~ 25°C



掌上永康客户端

## 市委常委会召开扩大会议传达学习习近平总书记 重要讲话精神 研究分析一季度经济社会运行情况 咬定目标不放松 靶向发力求突破 确保时间任务 双过半 争先冲刺 半年红

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)4月23日下午,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在参加首都义务植树活动时的重要讲话精神,给猎鹰突击队全体队员的重要回信精神和致中巴两党第七届理论研讨会的重要贺信精神,研究我市贯彻落实意见,分析我市一季度经济社会运行情况,部署下步工作。

市委书记胡勇春主持会议。

会议强调,要深刻领会习近平总书记参加首都义务植树活动时的重要讲话精神,聚力推动市域道路绿化、公园绿化、乡村绿化,深入开展植树造林活动,坚决守护永康山清水秀的宝贵资源,聚力加快绿色转型,大力推进五金产业绿色化改造,全力发展新能源储能等绿色产业,着力激活发展新质生产力的动力潜能,聚力拓宽生态+场景,推出一批生态+旅游、生态+制造等新业态,持续推动绿水青山转化为金山银山。要深刻领会习近平总书记对部队建设的高度重视、对基层官兵的深情厚爱,坚持举旗铸魂,淬炼绝对忠诚,不断筑牢向党、矢志强军的思想政治根基,着力提

升备战打仗能力,经常性开展军地联训联演,提升征兵工作质效,提高兵员整体素质,练就一支能战善战的精兵劲旅,加强军地协同配合,持续弘扬拥军优属光荣传统,全力支持部队建设发展,持续营造崇军良好氛围。要认真学习贯彻习近平总书记致中巴两党第七届理论研讨会的重要贺信精神,结合永康实际,深化与巴西各领域的互利合作,精心做好民间互动交往,讲好中巴友谊故事,不断拓宽外贸领域的交流渠道,提高永康五金在巴西的知名度、影响力,为主动服务国家外交大局贡献永康力量。

会议指出,今年以来,全市上下认真落实中央和省委、金华市委决策部署,靠前发力、早谋快干,在统筹发展和安全中,全力打好稳工业、扩投资、促消费、强出口组合拳,有力推动经济运行稳中有进、社会大局安定有序、五战双强开局起势,总体实现了一季度开门红。我们既要肯定成绩、坚定信心,也要正视问题、保持清醒,坚决扛起工业大市使命担当,咬定全年目标不放松、靶向发力奋战二季度,扎实做好经济社会发展各项工作,以永康的稳进立为省市发

展大局多作贡献。

会议强调,要牢牢把握高质量发展首要任务,坚持问题导向、目标导向、结果导向,突出重点、精准施策,以项目化、清单化、责任化把工作做实、做细、做到位,确保上半年时间任务双过半,争先冲刺半年红。要全力以赴抓好政策集成落地,按照全面承接、应出尽出、能优则优原则,做好政策承接,抢抓政策机遇,加快细化落实,全力做好政策迭代和宣传兑现工作,充分发挥政策综合效力。要全力以赴抓项目扩投资,牢固树立项目为王理念,把准政策导向,建立完善动态更新的项目储备库,紧盯在建项目开工率、投资完成率等狠抓攻坚推进,及时响应、协调解决项目推进过程中的难点堵点问题,努力实现更多实物量、工作量和投资量。要全力以赴拓外贸促消费,深入开展永康五金品牌出海行动,扎实做好境外自办展和重点展组展工作,进一步助企出海,抢订单,充分发挥现有平台渠道资源作用,进一步壮大跨境电商,构建国际营销网络体系,加强宣传策划,不断培育新的消费增长点。要全力以赴推进五战双强行动,围绕

抓低效促转型,有力有序推进重点区块低效用地整治,加快推进产业平台建设,全力培育招引战略性新兴产业,围绕强科技促数改,建强高能级科创平台,着力拓宽高校企业科技成果转化应用渠道,全力夺取浙江制造天工鼎,围绕抓更新提品质,稳妥有序加快推进重点片区更新,多措并举加速提升公共服务品质,围绕强攻坚优路网,锚定无障碍施工,大力推进重点项目建设,围绕打造文化品牌,盯紧重点项目、节点工程进度,不断擦亮一山一镇双贤标识。要全力以赴统筹发展和安全,树立大抓基层的鲜明导向,聚焦重点领域,突出风险和薄弱环节,坚持抓早抓小,注重统筹兼顾,扎实做好安全生产、信访维稳、防汛减灾、生态环保等各项工作,有针对性地补短板、强弱项、固底板、扬优势,推动实现高质量发展和高水平安全良性互动。

会议还研究了其他事项。

永康农商银行 | 金鼎银行  
浙江农信 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK  
请您关注今日头条

## 政策为灯规划引路 加快建设产业集群 钢牛铁马 跑出农业 双强 好图景

### 聚焦农林装备博览会

强国必先强农,农强方能国强。习近平总书记指出,要强化科技和改革双轮驱动,加大核心技术攻关力度,改革完善三农工作体制机制,为农业现代化增动力、添活力。

作为全国重要的农机生产基地,近年来,我市认真贯彻落实上级关于三农工作和乡村振兴战略的决策部署,依托五金产业优势,工农互促,大力实施农业双强行动,积极推动全方位、全过程、高质量、高效率的农业机械化,让钢牛铁马驰骋在希望的田野上,以科技力量绘就农业现代化的生动画卷。

政策为灯 规划引路  
助力农机装备产业高质量发展  
工欲善其事 必先利其器。  
我市通过成立农业双强行动工

作专班,调研制定相关政策,编制相关产业规划,加强工作领导,细化分解工作,促进农机化水平提升,指导农机产业发展。

在以市长为召集人的农业双强行动工作专班之外,市委、市政府还牵头成立由分管副市长担任组长的适用小型农机具研制推广工作专班,国家林草装备科技创新园建设工作专班,指导农机产业和农机研发推广。

随着《关于推动工业经济高质量发展的十条意见》《永康市千帆计划实施意见》《关于扶持现代农业绿色高效发展的若干意见》《关于支持农机产业发展的若干意见》等政策陆续出台,农业双强的发展方向不断明朗。

随着农机装备智造园产业规划、一县三基地建设和产业集群发展相

关规划的调研制定,农业双强的发展路线不断清晰。

由此一来,农机产业如何高质量发展的答案呼之欲出。集中优势力量和优质资源,以农机农艺融合、机械化信息化融合、农机服务模式与农业适度规模经营相适应、机械化生产与农田建设相适应为路径,以科技创新、机制创新、政策创新为动力,补短板、强弱项、促协调,扶持农机生产企业和农业主体做大做强,打造高质量发展共同富裕示范区农机产业样本。

目前,我市有各类农机企业1600多家,年产值超100亿元,出口额超5亿美元。我市先后创建省平安农机示范县、省级农业领域机器换人示范县、全国平安农机示范县,列入全国第二批率先基本实现主要农作物生产全程机械化示范县榜单。全市水稻生产实现全程机械化,耕种收综合机械化率达91.46%。

(下转2版)

距第二届中国丘陵山区农业机械博览会暨中国(永康)农林装备博览会开幕

还有 01 天

加强工伤预防 保障职工合法权益  
永康市工伤预防联席会议办公室

请节约用纸  
永康市融媒体中心 宣

## 我市举行第55个世界地球日宣传活动 共建生机勃勃的地球生命共同体

传媒集团广告运营部

地址 广电路168号

热线 0579-87332168 0579-87138766